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2.3 Objem valce
=a) 37,7 cm; 1.a) 1385 cm’; b) 2cm®. 2. A:a) 339 cm®; b) 2050 m*; B:a) 251 cm®; b) 1490 m>. 3. Priblizng

b) 9.1cm; 32,60 korun (v roce 1894). 4. Priblizng 195 kg. 5. Piblizng 1800 kbeliki. 6. 2.2dm. 7. 12,2 cm.
b) 124m; 8.2) 64cm; b) 23cm. 9.a) 1390L b) 28cm. 10.A: 22m; B: 33m. 1l.c) Prvni vilec:
£ ProtoZe pro §=790 em?, V = 1690 cm?; druhy vélec: S = 1240 cm?, V = 2 660 cm?; druhy vélec md v&t{ povrch
13.2) 126m; iobjem. 12.b) Piblizné 0491 13.A: 11; B: 19. 14.a) 83cm> b) 58 cm®; ) piiblizng 29:37.

15. Piiblizng 22 %. 16. Priblizn& 32 cm. 17. Pfiblizn& 750 dvacetikorun, tj. 15000 K¢.

2.4 Ulohy na zavér

a) 201 m?; A:3. 68cm?. 4. 43cm’. B:3. 83cm’. 4. 58cem’.

b) 491 cm’. 2 o

7.a) 17m; 3 SOUHRNNA CVICENI
1.b) 3cm. 2.a) Jeden; b) dva; ¢ nekonetnd mnoho; d) Zadny. 3.a) Ne: b) ne; ¢) ano:
d) ne; e) ne; f) ano. 5. 104cm. 6.A:a) 151 mm; b) 1810 mm%; ¢) 46 mm; B:a) 138 mm;
b) 1520 mm?; ¢) 39 mm. 7.b) Priblizn¢ 40 km, piiblizng 10 hodin. 8. a) Znového baliku; b) 26 metri.
9. Piblizng 41 %. 10.a) 56,5 cm; b) 42,4 cm?. 11.a) Priblizng ‘51; b) 78,5 %. 12.b) 8800 mm?;

©) 62800 mm®. 13. Piiblizng 234 m>. 14. Pfiblizn4,5dl. 15. Ano. 16.b) 295g. 17. Ne.

4 KONSTRUKCNI ULOHY

4.1 Mnoziny bodu v roviné

2.a) Ano; b) ne; ¢) ne; d) ne. 3.a) 7cm; b) 7em; ) 7em. 4.a) [SA|<3cm; b) |SB| >3 cm;
¢) C¢K; d) DeK. 5. Pozadovanou mnoZinou je osa tisetky AB. 6.b) Dvé rovnob&zky s pfimkou p
vzdilené 2 cmod p. 7. Kolmicek piimce ¢ vbodé T bezbodu 7. 8. A: Kruznici se stiedem § a polomérem
5cm; B: kruznici se stiedem S a polomérem 3 cm.  10. 2) Piimka AB: b) pfimka CD. 11. Ano.

7 © 6cm’;

iy jsou stejné.

4.2 Konstrukce trojuhelniki
6.b) Takovy trojihelnik neexistuje. 11.2) Ne.

4.3 Konstrukce étyfuhelniku
1.2) Ano; b) ne; ¢ ne; d) ano; €) ano; ) ne; g) ano. 5.a) PHiblizng 7,3 m. 7.a) Ano: b) ano:
¢) ne; d) ne; e) ne; f) ne. 14.b) Piiblizné 1155 m?.

5 SOUHRNNA CVICENI

1. Trikrdt sestroj pomoci kruzitka stred dsetky. 3. Stred je prisetik os dvou riznobzngch
4.b) Priblizn¢ 1230 mm2 6. A: Dv&; B: dvé. 8. 5metrti. 9.a) Kruznice k(B; 5 cm) bez bodi
ptimce AB; b) rovnobézky s AB ve vzddlenosti 3 cm od pifimky AB; ¢) kruZnice se stfedem ve s
tisetky AB a polomérem 4 cm bez prisedikii s ptimkou AB; d) rovnobszky s AB ve vzdalenosti 4 em od
piimky AB. 12.a) [0; 0], [8; 0); b) [0; 0], [0; 6]: ©) [0; 6], (8; 6]; d) [7; —1],[7; 7). 13.b) 243 em™:
9o=6r @ 5=3Y3.2 142 m% b Ind o %mﬁ. 15. 460kg az 500kg. 16. 140.
17. Nepfetete. 18. V plné tubg je piiblizng 3,25 m pasty.





